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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Για τους εργαζόμενους στα εργαστήρια του Δήμου Αγίας Παρασκευής
ΚΑΝΕΙΣ ΑΠΛΗΡΩΤΟΣ- ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

Οι εργαζόμενοι στα καλλιτεχνικά και σε άλλα εργαστήρια του Δήμου Αγίας Παρασκευής είναι 
απλήρωτοι από το Δεκέμβρη του 2023. Δεν είναι οι πρώτη φορά που οι συνάδελφοι έρχονται 
αντιμέτωποι με αυτή την κατάσταση, το ίδιο συνέβαινε τόσο με τις προηγούμενες  όσο και τώρα 
με τη νέα διοίκηση του Δήμου.

Σε αυτή τη φάση, τους είχαν ζητηθεί και έκοψαν παραστατικά για το Δεκέμβρη, τα οποία 
στη συνέχεια ακυρώθηκαν. Ο Δήμος όμως έχει ήδη εισπράξει το οικονομικό αντίτιμο από όσους 
παρακολουθούν τα εργαστήρια. Σε συνέχεια της κοροϊδίας  γίνονται αντικείμενο περιφοράς 
ανάμεσα σε υπηρεσίες και υπεύθυνους του Δήμου χωρίς να δίνεται κάποια λύση. Παρά τις 
διαμαρτυρίες των ίδιων των εργαζόμενων και τις συναντήσεις αντιπροσωπείας του ΔΣ του ΕΕΤΕ 
με τους εργαζόμενους και τη Δημοτική αρχή, παραμένουν απλήρωτοι. Επιπλέον, οι συμβάσεις 
τους λήγουν το Μάιο, ενώ οι εκθέσεις των έργων των εργαστηρίων γίνονται αμέσως μετά, με 
αποτέλεσμα να μην πληρώνονται για εργασία που κάνουν για την επιμέλεια  και  την ανάρτηση 
των έργων,  μέχρι την ολοκλήρωση της παρουσίασης της δουλειάς της χρονιάς  στα μέσα του 
Ιουνίου.

Τα εργαστήρια του Δήμου Αγίας Παρασκευής (ζωγραφικής, γλυπτικής, αγιογραφίας, 
ψηφιδωτού, κ.ά.) λειτουργούν εδώ και δεκαετίες. Οι καλλιτέχνες συνάδελφοι που εργάζονται σε 
αυτά, προσφέρουν τη γνώση τους, δημιουργούν κοινωνικούς δεσμούς με τα παιδιά, με τους 
γονείς τους, με τους ενηλίκους  που παρακολουθούν τα εργαστήρια, καλύπτουν την ανάγκη της 
επαφής με τη δημιουργία και την τέχνη.  Μετά από χρόνια εργασίας είναι το συνδετικό υλικό για 
να κρατιέται ζωντανή η πολιτιστική κυψέλη των εργαστήριων. Οργανώνουν εκθέσεις, στις οποίες 
συμμετέχουν εκατοντάδες άνθρωποι κάθε χρόνο και είναι σημαντικό  πολιτιστικό γεγονός για 
την περιοχή.

Οι καλλιτέχνες στα εργαστήρια του Δήμου Αγίας Παρασκευής προσλαμβάνονται με συμβάσεις 
έργου ορισμένου χρόνου, παρ’ όλο που εργάζονται σε αυτά για χρόνια, σε κάποιες 
περιπτώσεις περισσότερα και από είκοσι! Αυτό που χρειάζονται είναι μόνιμη και σταθερή 
δουλειά με πλήρη ασφάλιση.

Απαιτούμε:
- Να πληρωθούν άμεσα τα δεδουλευμένα από  το Δεκέμβρη του 2023. 
- Οι εργαζόμενοι να πληρώνονται έγκαιρα κάθε μήνα.   
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- Καμία σκέψη από τη Δημοτική Αρχή για επιστροφή χρημάτων από τους εργαζόμενους, με το 
πρόσχημα των οφειλών προς τον ΕΦΚΑ.

- Καμία απλήρωτη ώρα εργασίας.
- Να υπογραφούν νέες συμβάσεις που να περιλαμβάνουν την εργασία για τον Ιούνιο.

Για τους εργαζόμενους στα καλλιτεχνικά εργαστήρια των Δήμων διεκδικούμε:
- ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ που να περιλαμβάνουν όλους τους μήνες εργασίας, να εξασφαλίζουν 

αξιοπρεπείς μισθούς, μέτρα ασφαλείας, ΔΩΡΕΑΝ πρόσβαση στην υγεία και στην περίθαλψη, 
χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 

- ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ, ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Καλούμε όλους τους συνάδελφους να συμμετέχουν μαζικά στην  απεργία στις 17 Απριλίου!

Για το Δ.Σ.

     Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας

   Νάσος Χαλκίδης                  Βικτώρια Νταρίλα
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